

Ninthore Overseas





Address Office no. 31/A, Ground floor, Shreeji Arcade, Tata Road, Opera House, Mumbai-400004

Contact Person Lalit Bhansali **Mobile Number** 9833474735

Email ninthoreoverseas1@gmail.com

Ninthore Overseas is an ISO 9001:2015 Certified Company providing products made with high-quality material. All products at Ninthore Overseas are quality tested. At Ninthore Overseas we have a warehousing facility for finished and semi-finished products

We have 25 years' experience in the industry.

Ninthore Overseas is the fastest growing name in the metal industry. We provide a wide range of Steel products ranging from Sheets, Plates, Flanges, and Fittings which are of high quality.

For more details, please visit https://www.indiabusinesstoday.in/detail/ninthore-overseas-mumbai-557384